
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 грудня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

08  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради  з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі комісії брали участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2023 рік; про затвердження перспективного плану роботи міської
ради  на  2023  рік;  про створення  служби  «Соціальне  таксі»  Комунальної
установи  «Кропивницький  міський  територіальний  центр  соціального
обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької  міської ради;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  16  грудня
2021  року  №  1062  «Про  затвердження  Програми  розвитку  міського
пасажирського транспорту та зв’язку у м.Кропивницькому на 2021–2024 роки
(в  новій  редакції)»  (зі  змінами);  про  затвердження  Статуту  комунального
підприємства «Електротранс» Кропивницької міської ради в новій редакції;
про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада
2021 року № 932 «Про затвердження Програми запобігання надзвичайним
ситуаціям  та  ліквідації  їх  наслідків  на  2022-2024  роки»  (зі  змінами);  про
внесення  змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті  Кропивницькому на 2021-2025 роки»  (зі  змінами);  про затвердження
Міської  цільової  програми  часткової  компенсації  вартості  закупівлі
електрогенераторів  для  забезпечення  потреб  об’єднання  співвласників
багатоквартирних  будинків  міста  Кропивницького  під  час  проведення
опалювального сезону 2022/2023 року.

08  грудня  під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики. У роботі комісії брали
участь  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2023 рік; про затвердження Порядку розміщення
малих  архітектурних  форм  (вивісок, табличок)  на фасадах будівель,  споруд
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у місті  Кропивницькому;  про затвердження перспективного плану  роботи
міської ради на 2023 рік; про затвердження Програми розвитку туристичної
галузі  міста  Кропивницького  на  2023–2025  роки;  про  внесення  змін  до
рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3121 «Про затвердження
Програми  розвитку  туристичної  галузі  міста  Кропивницького  на
2020  –  2022  роки»  зі  змінами;  про  встановлення  мінімальної  вартості
місячної оренди 1 кв. м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб;
про внесення змін до рішення  Кропивницької міської ради від 25 березня
2021 року № 173 «Про затвердження Програми економічного і соціального
розвитку міста Кропивницького на 2021 рік та основних напрямів розвитку
на 2022 і 2023 роки»;  про затвердження Плану діяльності Кропивницької
міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік.

08  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  бюджету  та  податкової  політики.  У роботі  комісії
брали участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, керуючий
справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва, керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  передачу  майна;  про  внесення  змін  до
рішення  Кропивницької  міської ради від 02 лютого 2021 року № 92 «Про
затвердження  Програми  розвитку  галузі  охорони  здоров'я  на
2021-2025  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження  перспективного  плану
роботи міської ради на 2023 рік; про внесення змін до рішення міської ради
від 02 лютого 2021 року № 94 «Про затвердження Програми забезпечення
умов діяльності депутатів міської ради на 2021-2023 роки» (зі змінами); про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого
2021  року  №  93  «Про  затвердження  Міської  програми  профілактики  та
протидії  злочинності  «Безпечне місто» на 2021-2023 роки»  (зі  змінами);
про передачу матеріально-технічних цінностей; про затвердження Програми
з розвитку персоналу в Кропивницькій міській раді на 2023-2025 роки; про
затвердження Програми висвітлення діяльності Кропивницької міської ради
та її виконавчого комітету на 2023-2025 роки;  про затвердження Програми
паспортизації  нерухомих  пам’яток  культурної  спадщини  міста
Кропивницького  на  2023-2025  роки;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  25  листопада  2021  року  №  939  «Про
затвердження  Програми  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування,  та  осіб  з  їх  числа  на
2022-2024 роки»; про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого
2020  року№  3107  «Про  затвердження  Міської  програми  соціально-
правового  захисту  дітей,  профілактики  правопорушень  у  дитячому
середовищі та популяризації сімейних форм виховання на 2020-2022 роки» 



3
(зі змінами);  про затвердження  Міської  програми  соціально - правового
захисту   дітей,  профілактики  правопорушень  у  дитячому  середовищі  та
популяризації сімейних форм виховання на 2023-2025 роки; про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 96
«Про затвердження Програми розвитку культури в м. Кропивницькому на
2021-2025 роки»; про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого
2020  року  №  3121  «Про  затвердження  Програми  розвитку  туристичної
галузі  міста  Кропивницького  на  2020–2022  роки»  зі  змінами;  про
затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кропивницького
на  2023–2025  роки;  про  внесення  змін  та  доповнення  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  87  «Про
затвердження  Програми  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  в  місті
Кропивницькому на 2021–2024 роки»  (зі змінами);  про внесення змін до
рішень Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 «Про
затвердження Міської програми «Молодь» на 2021–2023 роки» (зі змінами),
№  89  «Про  затвердження  Міської  програми  підтримки  сімей  на
2021–2023 роки»  (зі змінами),  № 90 «Про затвердження Міської програми
відпочинку  та  оздоровлення  дітей  на  2021–2023  роки»  (зі  змінами);  про
затвердження  галузевої  Програми  сприяння  розвитку  громадянського
суспільства  «Діалог»  на 2023-2025 роки;  про внесення змін до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  14  лютого  2020  року  №  3125  «Про
затвердження Програми сприяння розвитку громадянського суспільства  в
місті  Кропивницькому  на  2020-2022  роки  «Діалог»;  про  перерозподіл
видатків  по  головних  розпорядниках  бюджетних  коштів Кропивницької
міської  ради  за  бюджетними  програмами  в  межах  загального  обсягу
бюджетних призначень на 2022 рік.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08  грудня   під  головуванням заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулось засідання
Координаційної  ради  з  питань  розвитку  підприємництва (шляхом
дистанційного опитування). 

Розглянуто звернення ФОП Рябовол Олени Василівни щодо участі у
конкурсному  відборі  на  відшкодування  коштів  на  часткову компенсацію
відсотків за кредитами, які отримані в банківських установах на реалізацію
інвестиційних проєктів, для суб'єктів малого і середнього підприємництва
м.  Кропивницького  за  рахунок  коштів  "Програми  розвитку  малого  і
середнього підприємництва у м. Кропивницькому на 2021-2023 роки". 

За результатами розгляду прийняті  відповідні рішення.

08  грудня директор  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Ніна  Рахуба провела  робочу  нараду  з  обговорення  ситуації  з
працевлаштування безробітних та внутрішньо переміщених осіб, залучення
їх    до   проведення    громадських    робіт.   Також    розглядалось    питання
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організації  розвитку   малого  та  середнього  підприємництва  в  рамках
грантової програми.

За результатами наради надані відповідні доручення.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

08 грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – гра «Створюй коло безпеки». Гра передбачала декілька блоків
та бесід на теми: «Насилля у сім’ї», «Насилля у мережі», «Дитина і булінг»
та інші;

№  1  –  бібліотечна  акція  «Безбар’єрність  –  це  рівність  для  всіх».
Бібліотекарі  розповідали  про  те,  як  в  нашій  державі  створюється
середовище, в якому має бути комфортно для всіх, що існують такі поняття,
як фізична, інформаційна, цифрова, суспільна, економічна безбар’єрність та
методи їх впровадження щодо людей з обмеженими можливостями.

08  грудня  у  туристично-інформаційному  центрі  для  дітей-
переселенців  та  кропивничан  відбувся  майстер-клас  «Оригінальна
сніжинка».  Майстер-клас  було  проведено  з  елементами  орігами
«Виготовлення оригінальної сніжинки» із кольорового картону та різними
засобами декору.

08  грудня у  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»
відбулися мистецтвознавчі читання на тему «Мистецький образ України в
творчості художників-земляків», присвячений 130-річчю з дня народження
Олександра Осмьоркіна.

До програми читань також були включені розроблені в попередні роки
доповіді-презентації  провідного наукового співробітника музею, фахового
мистецтвознавця, заслуженого художника України Андрія Надєждіна.

08  грудня у КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого міста Кропивницького» відбулася творча зустріч «Написано душею»
з народною майстринею з малярства,  дизайну одягу,  художньої вишивки,
плетіння з лози та рукоділля, квітникаркою, волонтеркою Галиною Суржок.

Героїня зустрічі розповіла про перші кроки у літературі, декламувала
власні вірші, презентувала виставку художніх робіт і  творів декоративно-
ужиткового мистецтва.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


